

春天的列车

一趟春天的列车掠过田野、穿过丛林,来到我们身边,带来了一个美丽的家园。

蜿蜒的小河波光粼粼,潺潺的流水声悦耳动听,原来是热情的春姐姐在弹奏着婉转动听的乐曲。原野绿意盎然,绿油油的麦田给大地披上了一件明亮的衣服。麦苗们笑得直不起腰,原来是顽皮的春妹妹在给它们挠痒痒。纤长的柳条摇曳着身姿,随风起舞,原来是春哥哥在为她伴奏。桃园中,粉嫩的桃花纷纷露出笑脸,原来是开朗的春弟弟在逗她玩儿呢!

看到眼前的景象,我不禁想起了贺知章的诗句:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”不远处传来一片片欢声笑语,你看,小朋友们脱掉棉袄,冲出家门,在碧绿碧绿的草地上尽情玩耍,那是春天的笑声啊!生机勃勃的春天怎能不令人喜爱呢?让我们一起伴着春光,坐上春的列车去感受春的到来吧!

南通开发区实小集团龙腾校区二(5)班 施夏果
指导老师 赵沈艺

春天来了

“嘟嘟嘟——”春天的列车响着欢快的汽笛,送来了无数活泼可爱的小精灵。

听,枝头上传来清脆的鸟叫声,这是小精灵们在和鸟儿聊天。它们像是许久未见的老朋友,从早晨聊到傍晚。树叶间滴滴答答地响个不停,这是小精灵们正拿着喷水壶洒水,好让小树小草喝得饱饱的,快快长高。

瞧,杨柳随着风儿扭着细腰,这是小精灵们在快乐地荡秋千,风儿把它们高高地抛向空中。美丽的蝴蝶在花丛中飞舞,这是小精灵们在和蝴蝶捉迷藏,它们有的藏在花瓣里,有的藏在绿叶上,可爱极了!

看到这么美好的风景,我迫不及待地拿出心爱的风筝,把它飞得高高的,和云儿做伴……

南通开发区实小集团龙腾校区二(5)班 杜羽萱
指导老师 赵沈艺

我想喝雪碧

星期三晚上,我在客厅里发现了一个绿绿的东西,我凑过去一看,原来是一瓶雪碧。

我偷偷地拿过来,刚想打开,只听见妈妈叫了一声:“不许喝!”接着妈妈想出了各种各样的理由,劝我放弃喝雪碧:雪碧太冷了,喝了会肚子疼;我摔伤的牙齿还没长好,喝了会牙疼;晚上喝雪碧会长胖,等等。我只能默默地咽着口水,可怜巴巴地回了房间。怎样才能把雪碧变热呢?把雪碧瓶放微波炉里加热下,这样是会爆炸的;把雪碧倒出来放在锅里煮,那雪碧没有气泡滋味就不对了;把雪碧瓶焐在怀里,可是焐了好久好久,雪碧还是冰冰凉凉的。没办法,我只能在妈妈的催促声中躲进被窝里,睡觉去了。

躺在床上我想象着自己喝到了雪碧,凉凉的、甜甜的雪碧从嘴里流到了肚子里,那感觉爽极了。

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 黄雨萱

指导老师 陈秀芳

如果

下午,我拿着玩具宝剑和爸爸下楼玩,坐电梯的时候,爸爸想亲我,我一蹲,闪开了。爸爸对我说:“如果你是一棵小树,我就会把你种在地里,这样你就躲不掉了!”我笑了,说:“如果您是条小鱼,我会把您钓上岸来,放进水盆里,把您养成大鱼。”

爸爸的视线落在我的宝剑上,说:“如果你是一把剑,我就带你走遍中国大地,就像古人一样,仗剑走天涯。”我一抬头,发现电梯里的灯是那么

亮,我说:“如果您是一盏灯,我就把您装在我的房间里,给我带来光明。”

走出电梯,爸爸指着路边一朵黄色的花说:“如果你是这朵花,我就把你摘下来,放在口袋里,时刻闻到你的香味。”我说:“如果您是一张纸,我就拿来彩笔,画一朵向日葵,再画一地青草,最后画上许许多多的爱心!”爸爸又说:“如果你是那朵花,我要把你送给妈妈。”我说:“如果您是那幅画,我也要把您送给妈妈。”

爸爸听了我的话,哈哈大笑起来,又亲了一下我的额头。这次,我没有逃!

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 杨子屹
指导老师 陈秀芳

爱心书屋

一到周末,我最喜欢的事就是钻进我们小区的爱心书屋。高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”一进书屋,我就好像置身于另一个奇妙世界,快乐源泉就此打开。

书屋是我的“游乐场”。每当我指尖翻开书页的那一刻,我就走进了迪士尼,变成了那个会魔法的艾莎公主;走进了安徒生童话,变成了那只勇敢坚强的丑小鸭;走进了盛世唐朝,变成了那位能诗会赋的李白;走进了西游记,变成了会七十二变的孙悟空……

书屋是我的“充电站”。当我感到茫然若失之时,书告诉我“天生我材必有用,千金散尽还复来”,于是我便有了勇往直前的勇气;当我感到困惑无助之时,书告诉我“只要功夫深,铁杵磨成针”,于是我便有了战胜困难的决心;当我感到百无聊赖之时,书告诉我“人生在勤,不索何获”,于是我便有了满满能量,充满对知识的渴望……

书屋是我的“美容院”。在我养成了良好的读书习惯后,我惊奇地发现,当站在班干部竞选台上,我俨然是一位自信发光的演说家;当在纸上奋笔疾书时,我俨然是一位下笔有神的小作家;当别人寻求帮助时,我俨然是一位答惑解疑的小老师……

小区的书屋虽然没有图书馆那么气派,但那满屋书香还是让我沉醉,带着我开启了一次又一次旅行,一路观赏迷人的风景,体验丰富的世界!

南通开发区实小集团龙腾校区二(7)班 孙语萱
指导老师 张冬兰

一次记忆深刻的比赛

第一次参加三独比赛是刚入小学的时候,那是我第一次参加正式比赛,第一次比赛就登上了我们校区能容纳500多人的报告厅大舞台。好奇、期待、紧张……不知道用什么语言来形容我当时的心情。

终于要到我上台表演了,我的心怦怦直跳。虽然表面很淡定,但熟悉我的人都看出来,我很紧张。当主持人报到我名字时,我立刻深呼吸,缓缓走上舞台,先向评委老师问好,然后介绍自己。惊奇的是,当坐到熟悉的架子鼓前,我的心境已经平和。演奏开始了,我脑子里居然清晰地记起音乐老师指导我的点点滴滴。那时我信心满满,心里也美滋滋的。

最终演奏顺利结束,虽然没有拿到一等奖的好名次,但却是我记忆最深刻最难忘的比赛。我明白了“台上一分钟,台下十年功”深刻含义,我明白了只有付出才有收获。从那以后,我更加勤奋努力地练习,期待本学期在舞台上大放光彩。

南通开发区实小集团龙腾校区二(7)班 张子圣
指导老师 张冬兰

又是一年三月三

蓝天如洗,春风和煦,阳光透过疏疏密密的云层,洒在翠绿的草地上,犹如一幅生动的油画。

我和爸爸妈妈来到能达公园,找到一块空旷的大草坪,准备放风筝。爸爸托举着风筝,我紧握着风筝线,飞快地奔跑。妈妈在一旁兴奋地喊着:“拉线,快跑!”她眼中闪烁着激动的光芒,又紧张又欢喜。

我们一边协作放飞,一边欢声笑语。随着一阵强风袭来,风筝迎风而起,瞬间翱翔在蔚蓝的天空中。

天空此时成了五彩斑斓的海洋,各式各样的风筝在空中翩翩起舞。有威武的老鹰风筝,有灵动的小鱼风筝,还有活泼的卡通人物风筝,它们随风翻飞,互相追逐,像是在举行一场盛大的天空派对。

时间像个调皮的孩子,不停地向前奔去。当最后一抹夕阳洒在飘扬的风筝线上,我心中充满了无比的喜悦和自由感。我恋恋不舍地将风筝收起来,回家的路上心想:放风筝只有相互配合,找准时机,才能让风筝飞得更高更远。看着那些在天空中欢快飞舞的风筝,我想,我们每个人的心中都有一个属于自己的风筝,只要勇敢放手,就能让梦想飞翔在无垠的天空上。

南通开发区实小集团龙腾校区二(9)班 杨陈俊
指导老师 陈诚

与树共成长

今天早上一起床,居然看到了太阳公公红彤彤的脸,笑得那么灿烂。让我情不自禁地想起一首歌;今天天气好晴朗,处处好风光。当妈妈提议要去植树时,我马上同意了。

我和妈妈带着铁锹、水桶,扛着小树苗来到公园里种树。我举起铁锹松土,使出了吃奶的劲儿,吭哧吭哧地挖了老半天,只挖出巴掌大的一块,但我已经大汗淋漓。妈妈笑呵呵地接过铁锹,轻松一挖,就挖出一个大坑。我赶紧拿来小树苗,妈妈小心翼翼地把它插进土里,然后扶正。我连忙往坑里填土,然后又拎来一桶水,慢慢浇向小树苗的四周,一边浇水一边轻声祈祷:小树苗,喝饱水,快发芽,快长大。神奇的是,小树苗仿佛听懂了我的话,不一会儿就喝完了一桶水。看着新栽的小树苗,我激动地和它合了一张影。我告诉妈妈:“明年,我还要来植树。”

妈妈还向我讲述了她小时候和家人一起植树的经历。那些温馨的画面和美好的回忆,让我更加深刻地感受到了植树的意义。我意识到,植树不仅是一种劳动,更是一种传承和责任。它需要我们用心去呵护,用行动去实践,才能让它茁壮成长,为我们的家园增添一份绿意。

南通开发区实小集团龙腾校区二(9)班 朱睿馨
指导老师 陈诚

春晚

除夕夜,家里的气氛格外热闹。窗外的烟花如同盛开的花朵,点亮了夜空。我坐在沙发上,期待着一年一度的春晚。每当这个时候,我都觉得电视里的世界是那么的神奇和有趣。

首先是舞蹈节目,舞者身姿曼妙,每一个动作都如同行云流水。我被深深吸引,不自觉地跟着节奏摇摆。接着是魔术表演,我也找来了纸牌,跟着魔术师一步步操作。正当我纠结自己是南方人还是北方人时,魔术师好像听到了我的心声,“不知道的扔三张。”我立刻扔了三张出去。扔到最后,手里就剩下半张,拿出之前藏起来的半张,居然真的拼成了一张完整的牌。我激动得从沙发上跳下来!

我听妈妈说,春晚从1983年开始,已经陪伴了我们三十多年。它不仅仅是一个娱乐节目,更是一个家庭的聚会时刻。每当春晚开始,家里的大人们都会放下手中的工作,和我们一起坐在电视机前,享受这难得的团圆时光。

对我来说,春晚不仅仅是一个节目,它更像是一个老朋友,它不仅给我带来了欢笑,也带给我思考。它让我明白,无论世界如何变化,有些东西是永恒的,那就是家的温暖和对美好生活的追求。

南通开发区实小集团龙腾校区三(5)班 陈诗涵
指导老师 高好娟

南通开发区实小集团龙腾校区
组稿老师 任唯秀子